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96 - PLANIFICARE 
 Național-socialismul aspiră la un socialism völkisch și îl realizează în ordinea 
economică a coporativismului. În Germania, punctele 9-18 din programul de 
partid al Partidului Național-Socialist al Muncitorilor Germani conțin 
revendicările socialismului german. 

Construcția comunității populare socialiste are loc pe baza acestui program de 
partid după revoluția național-socialistă 
și în cadrul mobilizării totale a statului 
național-socialist popular (vezi Statul). 
Nucleul etic (a se vedea și etica) al 
programului de partid și al construcției 
socialiste este principiul călăuzitor: 

INTERESUL PUBLIC PRIMEAZĂ 
ÎN FAȚA INTERESULUI 
PERSONAL! 

Această structură, la fel ca și economia 
națională socialistă complet dezvoltată 
ulterior, necesită o planificare-cadru de 
stat cuprinzătoare. Cu toate acestea, 
spre deosebire de marxism, proprietatea 
privată asupra mijloacelor de producție 
nu este abolită, ci doar subordonată 
puterii statului dacă utilizarea privată 
împiedică sau sabotează planificarea 
care vizează bunăstarea comunității 
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naționale. Nici în statul național-socialist popular nu va exista o planificare până în 
cele mai mici detalii, ci o planificare-cadru centrală (economie dirijată), care 
indică direcția generală și în cadrul căreia economia națională se poate dezvolta 
liber în alte privințe. Cuvântul Fuhrerului se aplică: 

"Ceea ce este planificat nu este ceea ce poate fi planificat, ci ceea ce trebuie 
planificat." 

Și asta cu scopul ca nu economia să servească capitalul și oamenii să servească 
economia (vezi capitalismul), ci economia să servească oamenii și capitalul să 
servească economia!  

Planificarea de stat a economiei naționale este realizată de către corporații - marile 
asociații profesionale ale angajatorilor și angajaților - sub auspiciile Frontului 
Muncii. În general, economia național-socialistă este o economie de comandă 
parțial naționalizată (a se vedea naționalizare), parțial organizată în mod privat, 
corporativistă, care vede planificarea centrală nu ca pe un scop în sine, ci ca pe un 
mijloc pentru atingerea unui scop: 

să lupte pentru libertatea economiei naționale (a se vedea și autarhia) și să 
contribuie astfel la conservarea și dezvoltarea speciei unui popor. 

  

97 - PROPRIETATE PRIVATĂ 
Național-Socialismul recunoaște că lupta pentru proprietatea privată este o 
necesitate naturală și legitimă a omului și o vede ca pe un motor esențial al 
economiei naționale. Din acest motiv, Partidul Național-Socialist al Muncitorilor 
Germani, la punctul 16 din programul său de partid, își declară sprijinul pentru 
cererea clasei de mijloc și, în anumite condiții, acceptă și proprietatea privată 
asupra mijloacelor de producție în cadrul ordinii economice a corporativismului. 

Cu toate acestea, aspirațiile și posesia proprietății private, precum și veniturile care 
decurg din aceasta, sunt stabilite de către Volksstaat (vezi Stat) național-socialist 
acele limite care sunt cerute de ideea unui socialism völkisch, al cărui principiu 
director indispensabil este: 

INTERESUL PUBLIC PRIMEAZĂ ÎN FAȚA INTERESULUI PERSONAL! 

În consecință, proprietatea privată este justificată din punct de vedere etic doar atât 
timp cât și în măsura în care nu are un efect dăunător asupra comunității naționale 
(a se vedea și etica). Din acest punct de vedere, după revoluție, se va acorda o 
atenție deosebită proprietății private asupra mijloacelor de producție, astfel încât 
proprietarii acesteia să se supună planificării-cadru de stat a economiei naționale 
național-socialiste și să coopereze la realizarea și succesul acesteia (vezi 
Planificare), pentru a realiza libertatea economiei naționale ca parte a libertății 
unei națiuni (vezi și Autarhia). 
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În caz contrar, puterea de a dispune de mijloacele de producție va fi luată de la 
proprietar și transferată comisarilor de stat. În sectoarele cheie ale economiei 
naționale, se va recurge oricum la mijloace de naționalizare. Continuarea sau rein-
troducerea capitalismului va fi în orice caz împiedicată în mod consecvent și, prin 
urmare, va deveni imposibilă după revoluția național-socialistă. 

Dar acolo unde proprietatea privată se integrează de bună voie într-o economie 
națională organică, corporatistă și servește astfel comunității naționale, ea este res-
pectată, recunoscută și garantată. Acest lucru este valabil și în cazul proprietății 
private a pământului după o reformă funciară anterioară (a se vedea și țărănimea). 

  

98 - PROPAGANDĂ 
 Spre deosebire de educația populară (în cadrul partidului: instruirea), care explică 
cât mai multe subiecte și contexte cât mai amănunțit posibil unui cerc restrâns de 
oameni, propaganda se adresează unui cerc cât mai larg de oameni cu doar câteva 
fraze de efect. Scopul educației populare este de a transmite cunoștințe și idei, iar 
scopul propagandei este de a influența. Propaganda este, așadar, principala armă a 
luptei politice și punctul de plecare al acesteia. 

Propaganda atrage atenția, solicită simpatie, folosește emoțiile și câștigă susținăto-
ri. Este o condiție prealabilă pentru construirea unei organizații de succes. Propa-
ganda intensifică nemulțumirea și o transformă în rebeliune și o împinge în revo-
luție. Propaganda trebuie să fie întotdeauna judecată în funcție de scopul ei, singu-
ra ei justificare și rațiune de a fi este eficiența și succesul. Ea acționează mai ales 
prin discurs public și apoi prin intermediul mijloacelor tehnice de propagandă. 
Principiile sale sunt simplitatea și repetiția constantă. Propaganda este întotdeauna 
ofensivă: ea nu apără, ci atacă! "Contra-propaganda" - împotriva propagandei atro-
cității, de exemplu - este întotdeauna o propagandă proastă. Apărarea împotriva 
propagandei inamice este sarcina educației populare. 

După revoluție, în Volksstaat-ul național-socialist (a se vedea Național-socialismul 
și statul), importanța internă a propagandei se diminuează, care se limitează de 
acum înainte la promovarea mobilizării maselor pentru sarcini völkisch importante 
în cadrul mobilizării totale și devine în rest propagandă externă. Pe plan intern, 
crește importanța educației populare. Cu toate acestea, ambele rămân întotdeauna 
strâns legate între ele. 

Ceea ce câștigă propaganda adâncește și asigură iluminarea populară. Convingerea 
interioară dobândită prin iluminarea populară mobilizează energia și determinarea 
tovarășilor poporului și a tovarășilor de partid pentru o nouă și mai intensă muncă 
de propagandă. Prin urmare, propaganda și educația populară formează întotdeau-
na cele două laturi ale activității politice de convingere a Partidului Național-
Socialist (vezi Partidul Național-Socialist Muncitoresc German) și a Statului Po-
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pular Național-Socialist. Ele sunt cheia victoriei. 

 

99 - RACE 
Umanismul biologic, ca epistemologie științifică a național-socialismului, înțelege 
omul ca ființă comunitară și îl vede integrat în comunități naturale și culturale. 
Rasa este cea mai mare comunitate naturală imaginabilă și singura care nu se 
schimbă în viața unei ființe umane. El poate fi adoptat de o altă familie, poate 
crește în cadrul unui popor străin, își poate schimba naționalitatea, convingerile 
politice sau religioase - apartenența sa rasială este de neschimbat și determină 
esența ființei sale.  

Rasa este o comunitate naturală care se distinge de toate celelalte comunități prin 
caracteristici mentale, spirituale și fizice comune, care sunt determinate genetic și 
care pot fi dobândite numai în cadrul acelei comunități prin afiliere biologică. 

Umanitatea ca unitate nu există! Această afirmare a egalității tuturor ființelor 
umane este dogmatismul anti-natural al neraționalismului de toate nuanțele. 
Umanitatea" și istoria sa nu rezultă decât din natura raselor sale, care nu sunt 
diferite prin valoarea lor, ci prin aspectul și caracterul lor, și din luptele lor pentru 
conservarea speciilor, dezvoltarea speciilor și spațiul vital. Istoria este istoria 
luptelor rasiale! 

Nu va exista niciodată o singură rasă umană. Chiar și în cazul amestecului de rase, 
preconizat de internaționalism, noi rase vor apărea în decursul a câteva generații. 
Un principiu de bază al naturii este și rămâne diversitatea, ceea ce înseamnă șanse 
sporite în lupta pentru existență (a se vedea diferențierea). 

Există o multitudine de comunități rasiale în cadrul speciei umane. Național-
socialismul pledează pentru conservarea și dezvoltarea superioară a acestora, dar 
își concentrează atenția politică principală asupra celor trei rase majore: 

 rasa europeană (albă, ariană); 

 rasa mongolă (galbenă, asiatică și indiană); 

 rasa negroidă (negrii). 

Național-socialismul se consideră o mișcare mondială revoluționară a rasei albe 
(ariene) și se declară responsabil și interesat doar de această rasă. El luptă pentru 
supraviețuirea și dezvoltarea sa superioară în conformitate cu specia și natura sa, 
care culminează cu unitatea sa politică ca o comunitate ariană de popoare. Această 
comunitate ariană de popoare se va realiza în Noua Ordine, al cărei nucleu va fi 
cel de-al patrulea Reich. 

Marea rasă ariană, la rândul ei, este formată din mai multe comunități rasiale - în 
afară de fragmentele rasiale rămase din indo-europenismul oriental, în esență 
familiile de popoare germanice. romanii și slavii (comunități rasiale nordice, 
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occidentale și orientale). Natura diferitelor popoare ariene, care se caracterizează, 
în plus, prin limbă, cultură și istorie comune, este rezultatul diferitelor amestecuri 
de sânge dintre ele. 

Rasele își asigură supraviețuirea și dezvoltarea corespunzătoare speciei lor prin 
igiena rasială, care este pusă în aplicare în Statul Național-Socialist al Poporului (a 
se vedea Statul) prin legi rasiale de stat. Conștiința rasială la care tinde național-
socialismul este o condiție prealabilă pentru formarea personalității (vezi 
Personalitate) și, prin urmare, pentru salvarea indivizilor și a comunităților. 

  

100 - LEGI RASIALE 
 Național-socialismul, ca viziune mondială a gândirii biologice (vezi Umanism 
biologic), urmărește conservarea și dezvoltarea speciei rasei ariene (vezi Arieni) și 
formează astfel, din punct de vedere politic, voința organizată de a trăi a rasei și a 
diferitelor popoare, care își găsește expresia exterioară în Partidul Național-
Socialist (vezi Voință și Partidul Național-Socialist al Muncitorilor Germani). La 
fel ca toate organismele biologice, rasa este supusă legilor naturale ale vieții, 
dintre care cea mai importantă - în afară de ereditate și diferențiere - este lupta 
pentru existență. Din punct de vedere istoric și al politicii de putere, această lege a 
vieții se exprimă în lupta rasială ca principiu mobil al istoriei mondiale. 

Cele mai importante mijloace pentru 
supraviețuirea și dezvoltarea superioară 
a unei rase în lupta rasială constantă 
sunt igiena rasială și segregarea rasială. 
După victoria Revoluției național-
socialiste și preluarea puterii de către 
Partidul Național-Socialist, ia naștere 
Statul Național-Socialist al Poporului (a 
se vedea Statul), care stabilește legal 
segregarea rasială și igiena rasială prin 
legi rasiale de stat și le face obligatorii 
pentru toți membrii poporului.  

În Germania, în timpul celui de-al 
Treilea Reich, acest lucru a fost 
exemplificat de "Legile de la 
Nürnberg", promulgate în 1935/46 JdF 
la Congresul Partidului Reichului al 
NSDAP. Chiar și în testamentul său 
politic, Führerul Adolf Hitler a cerut 
națiunii și, mai ales, desigur, 
naționaliștilor, să "respecte și să se 
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conformeze cu scrupulozitate legilor 
rasiale". Și deja în ultimele cuvinte 
din "Mein Kampf" a proclamat:  

"Un stat care, în epoca otrăvirii 
rasiale, se dedică cultivării celor mai 
bune elemente rasiale ale sale, 
trebuie să devină într-o zi stăpânul 
pământului. Adepții mișcării noastre 
să nu uite niciodată acest lucru, 
dacă vreodată amploarea 
sacrificiilor îi va tenta la o 
comparație anxioasă cu posibilul 
succes." 

Fidelă acestor cuvinte ale Führerului, 
Gesinnungsgemeinschaft der Neuen 
Front luptă pentru reintroducerea 
unor legi rasiale stricte și, până 
atunci, reprezintă din punct de vedere 
politic cererile de segregare rasială și 
de igienă rasială - de exemplu, în 
lupta împotriva infiltrărilor străine și 
pentru protecția vieții. 

 

101 - IGIENA RASIALĂ 
Ca viziune a umanismului biologic, național-socialismul se bazează pe realitatea 
vieții determinată de legile naturale. Cele mai importante legi ale vieții fiecărei 
specii biologice sunt:  

Ereditatea, diferențierea și selecția în lupta pentru existență (vezi și elite). Acestea 
se aplică, de asemenea, tuturor popoarelor și raselor formei umane de viață - cu 
diferența că liberul arbitru îi permite omului să existe temporar în contradicție cu 
legile vieții, provocând astfel decadența și punând în pericol supraviețuirea speciei 
sale. 

Lupta pentru conservarea și dezvoltarea speciei, pe care toate celelalte forme de 
viață o duc în mod instinctiv și în armonie cu legile naturii, necesită, prin urmare, 
o decizie conștientă a voinței în comunitățile umane. Pentru a realiza și a menține 
acest lucru, popoarele rasei albe (vezi arieni) se folosesc de partidele național-
socialiste, ca purtătoare ale voinței comunității naționale. Împreună, ei formează 
mișcarea mondială național-socialistă ca purtători ai voinței rasei ariene în 
ansamblul ei. 
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Lupta conștientă pentru conservarea și dezvoltarea speciei, așa cum a cerut și a 
făcut-o posibilă Partidul Național-Socialist (vezi Partidul Național-Socialist al 
Muncitorilor Germani), se desfășoară prin intermediul igienei rasiale și al 
segregării rasiale. Fundamentele sale sunt descrise de știința eugeniei. După 
revoluție, principiile igienei rasiale și ale segregării rasiale stau la baza legilor 
rasiale ale Statului Popular Național-Socialist (vezi Statul). 

Principiile principale ale igienei rasiale sunt: 

 Interzicerea căsătoriilor mixte; 

 Interzicerea reproducerii pentru purtătorii de material genetic bolnav sau 
inferior; 

 Promovarea reproducerii pentru purtătorii de material genetic de înaltă 
calitate; 

 Promovarea selecției de reproducere (a se vedea familia) în conformitate cu 
principiile eugenice, adică purtătorii de material ereditar de înaltă calitate ar 
trebui să fie legați de astfel de soți. 

Scopul tuturor acestor principii de igienă rasială este de a crea condițiile pentru 
sănătatea publică, ceea ce reprezintă o cerință politică importantă a național-
socialismului. În programul de partid al NSDAP, cererea de îmbunătățire a 
sănătății publice, care, pe lângă igiena rasială, necesită, în mod firesc, și o 
asistență medicală preventivă și tratamente medicale complete, constituie punctul 
21. 

Împreună cu lupta împotriva distrugerii mediului înconjurător, igiena rasială 
constituie baza politicii Partidului Național-Socialist orientate spre specie și 
natură, pentru crearea unei sănătăți publice fizice: un popor liber și sănătos într-un 
mediu natural și sănătos (vezi și Lebensschutz). 

Pe lângă cerința de îmbunătățire a sănătății fizice a poporului, există și lupta 
împotriva decadenței spirituale și mentale, care provoacă descompunerea 
comunității naționale și înstrăinarea acesteia de o viață conformă cu specia și 
natura sa. NSDAP se opune acestui lucru la punctul 25 din programul său de par-
tid. Această decadență este combătută și depășită cu ajutorul unei revoluții cultura-
le völkisch. 
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38. 

 

   La scurt timp după căderea Zidului Berlinului, am hotărât să facem o plimbare cu mașina prin 
centrul Germaniei (care fusese condusă de comuniști). Din păcate, mașina noastră a rămas 
blocată în noroi pe un mic drum de țară. 

   A venit un camion militar rusesc plin de soldați. Le-am făcut semn să coboare și am cerut 
ajutor. Dar ofițerul rus a simțit în mod evident plăcere de situația noastră. A rânjit și părea să se 
gândească: "Nu-i ajutăm pe nemți! " 

   Dar când șoferul nostru i-a oferit suma uriașă de zece mărci vest-germane (aproximativ 6 
dolari) pentru ajutor, și-a schimbat părerea! Le-a lătrat ordine în rusă oamenilor săi, care purtau 
cu toții uniforme imaculate. Au sărit din camion în noroi și ne-au împins afară, murdărindu-se 
de noroi în acest proces. 

   Ori ofițerul roșu a fost prea prost ca să îi ordone pur și simplu șoferului său să împingă mica 
noastră mașină cu puternicul său camion militar... ori a fost pur și simplu lipsit de considerație 
față de proprii săi oameni. 

   În orice caz, ne-am amuzat că Armata Roșie venise în ajutorul unei mașini civile germane 
pline de naționaliști loiali... lucru pe care, evident, nu-l știa! 

 

 

39. 

 

   Am lipit afișe cu svastici pe terenul vechiului miting al partidului de la Nürnberg. Văzând că 
se apropie un polițist, m-am întors și am încercat să ascund afișul pe care tocmai îl lipisem la 
spate. 

   M-a întrebat ce fac în germană. 

   "Ik nix sprechen Deutsch!" I-am răspuns nevinovat. 

   "Nu-i nimic, eu vorbesc engleza", a replicat el într-o engleză britanică perfectă. "Vă rog să vă 
dați la o parte și să-mi spuneți ce căutați aici!" 

   Ei bine, când m-am mutat, posterul cu svastica era evident. Nu avea rost să mint. Așa că am 
spus adevărul: "Pun propaganda național-socialistă". 

   Ceea ce a urmat a fost o surpriză plăcută. A spus pur și simplu "Foarte bine, continuați!". Apoi 
s-a întors și a plecat. 

Distracție sub svastică 
O colecție de anecdote compilate de Gerhard Lauck 
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